



Sveučilište u Zagrebu

Veterinarski fakultet

Zagreb, 21. travnja 2020.



UPUTE STUDENTIMA O ODRŽAVANJU ONLINE ISPITA U MS TEAMS APLIKACIJI

Svaki predmet koji se slušao u prošlom semestru dobit će svoju sobu u MS TEams kao što su to dobili predmeti koji se slušaju u ovom semestru (**sobe se zovu po nazivima predmeta**) i u tim sobama će se odvijati ispiti (usmeni i pismeni). Svakom predmetu će biti dodani nastavnici (ispitivači) koji će održavati ispite.

Ukoliko je ispit usmeni, neće se dodjeljivati kod za ulazak u sobu predmeta!

Nastavnik će pozivati studenta na usmeni ispit koji je taj datum na ispitu, nakon što u svojoj sobi (ime i prezime ispitivača) napravi meeting, na način da pritisne *show participants* i *invite someone* (upisom imena i prezimena studenta).

Studenti su dužni **pratiti raspored ispita objavljen u ISVU, Whatsapp grupi godine ili VEF-LMS-u** ili im je nastavnik direktno poslao obavijest o održavanju ispita mailom. Studenti se moraju nekoliko minuta (otprilike 10 min.) prije početka ispita prijaviti u MS Teams i pričekati da ih ispitivač pozove na ispit.

Ukoliko je ispit pismeni dodijelit će se kod za ulazak u sobu i isti poslati mailom predstavnicima studenata ili objaviti u njihovoj grupi, te će svi prijavljeni studenti moći biti dodani u assignment (zadatak), bilo da se to računa kao pismeni ispit ili kolokvij.

VAŽNO!

Ukoliko studenti imaju bilo kakvih poteškoća na početku ili tijekom ispita (npr. nemogućnost pristupa ispitu, prekid internetske veze i slično), molimo studente da po mogućnosti slikaju poteškoću na ekranu računala i obavijest o poteškoći zajedno sa slikom pošalju mailom voditelju predmeta te prodekanici za integrirani studij (na agudan@vef.hr) i u Referadu za integrirani studij (na vpavicic@vef.hr) kako bismo mogli pravovremeno reagirati u smislu odgode ispita ili određivanja novog termina ispita.

Prodekanica za integrirani studij i studente

izv. prof. dr. sc. Andrea Gudan Kurilj, dipl.ECVP



DOKTORSKI
STUDIJ
VISOKE RAZINE
KVALITETE

